



## Перед судом предстал 39-летний волгоградец, обвиняемый в экстремизме

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Красноармейского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение вражды группы лиц по признакам расы, национальности, языка, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети Интернет), ч.2 ст.280 УК РФ (публичные призывы к осуществлению экстремистской деятельности с использованием сети Интернет).

По данным следствия, обвиняемый, являясь автором и исполнителем музыкальных произведений, в мае 2014 года создал Интернет-сайт, на котором стал размещать информацию о деятельности своей группы, в том числе тексты песен. Согласно результатам экспертного исследования в указанных музыкальных произведениях содержались высказывания экстремистского характера. При этом, явно прослеживался негатив по отношению к определенным народностям.

Кроме того, в марте текущего года обвиняемый через услуги почтовой связи продал местному жителю, действующему под контролем оперативных сотрудников регионального управления ФСБ России, музыкальный CD-диск, на котором, среди прочих, имелась запись песни экстремистского толка.

Преступная деятельность обвиняемого была пресечена в конце августа 2016 года оперативными сотрудниками УФСБ России по Волгоградской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Волгоградской области

---

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1066724>